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Devoir de synthése n°1 _(Mathématiques)

Exercice N°1 :( 10 points)

1) Soit f (x) = 2x* +x -3
a) Reésoudre dans R 1’équation f (x) =0.
b) Déterminer le signe de f (x).
c) Factoriser f (x) .

d) Résoudre dans R I’inéquation / f (X) > 2x+3.

2
e) Résoudre dans R I’équation : Z(Lj + X _3-0
X -1 X -1

2) Soit g(x) = 2x® + x> =5x+2

a) Vérifier que 1 est une racine de g .

b) Factoriser g(x) .

c) Reésoudre dans R I’inéquation g(x) > 0.
3) Soith la fonction définie par :h(x) = %

a) Déterminer 1’ensemble de définition deh .
(x+2).(2x-1)

2x+3

b) Montrer que pour tout réel x e D, h(x) =

c) Résoudre dans R I’inéquation : h(x) <2x-1

Exercice N°2 :( 10 points)

Soit ABCD un parallélogramme de centre O et | le barycentre des points (A,—1) et(B,2) .
1) a) Construire le point | .
b) Montrer que B est le barycentre des points (D,1) et (O,-2) .
2) On considére la translation tde vecteur AD .
a) Montrer quet(D) =1 .
b) Déterminer I’image de B par t.
3) Soit A la droite paralléle & (BC) passant par O et la droite A'paralléle a(AC) passant par D .

Les droites A et A'se coupent en un pointQO"'.
a) Déterminer les images des droites A et (AC) par la translation t.

b) Déduire quet(O)=0'".
c) Montrer que C est le barycentre des points (I,1) et (O',-2).

4) On considére I’ensemble ¢ des points M du plan tels que ‘Wﬁ + Wju = Hw - WDH .

a) Déterminer et construire I’ensemble £ .
b) Soit N un point variable sur{ et N' son image par t.
Déterminer le lieu géométrique des points N' lorsque N varie sur¢ .
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